

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

606-18/2024.

**Jegyzőkönyv**

**Készült:** Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. szeptember 23. napján, 15 óra 30 perc kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott *nyílt üléséről*.

**Jelen vannak:** Ádám Attila, Horéna József, Kótai Erzsébet

**Az ülésről távol maradt:** Siroki Róbert

**Tanácskozási joggal jelen van:** Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Tirpák Eszter

**Horéna József elnök:** Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Bejelenti, hogy a jelenléti ív szerint a testület 4 tagja közül 3 fő megjelent, így a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kótai Erzsébet képviselőt. Javasolja az ülést a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint megtartani. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Napirendi javaslat:**

- 1.) Javaslat az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvételére  
Előterjesztő: elnök
- 2.) Javaslat Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II. 23.) költségvetési határozat módosítására  
Előterjesztő: elnök
- 3.) Egyebek

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 igen szavazattal egyhangúlag - a meghívóban foglaltak szerint fogadta el az ülés napirendjét.

**Horéna József elnök:** 1. napirendi pont: *Javaslat az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvételére.* Elmondja, ahogy az az előterjesztésből is jól kitűnik, a rendelkezésükre álló pénzből nem költöttek sokat, egyedül a majális rendezvényükre, amelynek megszervezése 182 ezer Ft-ba került. Megnyitja a vitát a napirendi pont felett.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Annyi kiegészítést tenne, hogy a tájékoztató 2024. június 30-ig szól, ebben még benne szerepel bevételként az augusztusi rendkívüli ülésen lemondott ingatlan-  
karbantartást célzó pályázatra elnyert összeg.

**Horéna József elnök:** Kérdés, észrevétel nem lévén megkéri a képviselőtársait, amennyiben egyetértenek a tájékoztató elfogadásával, kézfelemeléssel jelezzék.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 3 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

**12/2024. (IX.23.) R. határozata:**

**Tárgy:** Az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvétele

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Javaslat az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató tudomásulvételére*” című előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló tájékoztatóban foglaltakat a határozat melléklete szerint **tudomásul veszi és elfogadja.**

**Felelős:** Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Határidő:** azonnal

**Horéna József elnök:** **2. napirendi pont:** *Javaslat Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II. 23.) költségvetési határozat módosítására.* Szóbeli kiegészítést kér az előterjesztéshez jegyző asszonytól.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Elmondja, hogy a februárban meghozott költségvetési határozatot az államháztartási törvény értelmében négy alkalommal szükséges a bevételek és kiadások alakulásának megfelelően módosítani. Gyakorlatilag ilyenkor a költségvetés utánkövetése történik meg.

**Horéna József elnök:** Köszöni szépen a kiegészítést. Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, felkéri a jelenlévőket, hogy fogadják el a költségvetési határozat módosítását, és erről szavazzanak:

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő képviselő döntéshozatalban való részvételével – 3 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

13/2024. (IX.23.) R. határozata:

**Tárgy:** Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II.23.) költségvetési határozat módosítása

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Javaslat Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II.23.) költségvetési határozat módosítására” című előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1. Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. január 1. és június 30. között a Működési célú támogatások államháztartáson belülről bevételi sor növekedése és a kiadások átcsoportosítása miatt a Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II.23.) R. határozata II. 1. pontjában megállapított

Kölségvetési kiadási főösszegét	101.536 Ft-tal
Kölségvetési bevételi főösszegét	101.536 Ft-tal

módosítja és a nemzetiségi önkormányzat 2024. évi

módosított bevételét	2.297.187 Ft-ban
módosított kiadását	2.297.187 Ft-ban

állapítja meg.

2. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II.23.) R. határozata II. 2. pontjában szereplő 1. sz. melléklet helyébe jelen határozat **1. sz. melléklete** lép.
3. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II.23.) R. határozata II. 3. pontjában szereplő 2.1. és 2.2. sz. melléklet helyébe jelen határozat **2.1. és 2.2. sz. melléklete** lép.
4. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II.23.) R. határozata II. 4. pontjában szereplő 3. sz. melléklet helyébe jelen határozat **3. sz. melléklete** lép.
5. A Nemzetiségi Önkormányzat 2/2024. (II.23.) R. határozata II. 9. pontjában szereplő 8. sz. melléklet helyébe jelen határozat **4.1. sz. melléklete** lép.

**Felelős:** Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Határidő:** azonnal

**Horéna József elnök: 3. napirendi pont: Egyebek.**

**Ádám Attila képviselő:** A szemét továbbra is nagy problémát jelent. Kérdése, ezzel kapcsolatban várható-e valami előrelépés.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Elmondja, hogy folyamatban van egy hulladékfelszámolást célzó pályázat, amelyet elnyertek, de a támogatói okirat még nem érkezett meg. Ez az ügy tavasz óta húzódik, valami adminisztrációs hiba állhat a háttérben.

**Ádám Attila képviselő:** Mi van azokkal az emberekkel, akik folyamatosan hordják a szemetet? Minek van a kamera? Miért nincs feljelentés?

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Nincs arra külön személyzet, aki nonstop tudja figyelni a kamerát. Ha érkezik bejelentés, azt kivizsgálják, és megteszik a feljelentést, ahogy eddig számtalan esetben is. Ha észlel bármilyen illegális tevékenységet a tisztelt képviselő-testület, jelezze, megnézik a kamerafelvételeket, és beazonosítják a tetteseket.

**Ádám Attila képviselő:** A nemzetiségi önkormányzat miért nem nézheti meg a felvételeket? Személyesen ismerik azokat az embereket, akik rajta vannak a felvételeken.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** A kamerafelvételeknek szigorú adatkezelési szabályzata van. Többször is tettek már feljelentést, ilyen esetekben tanúként beidézték vagy az önkormányzat vagy a hivatal dolgozóját, akik megnevezték a tetteseket. Tanúként a nemzetiségi önkormányzat tagjait is meg lehet hallgatni, de a szabály szerint ők nem nézhetik meg a felvételeket, csak a rendőrség, hivatali köztisztviselő, aki erre ki van jelölve, illetve a polgárőrség, ha kötöttek erre vonatkozó megállapodást. Mint mondta, arra nincs külön emberük, hogy folyamatosan figyeljék a kamerákat, de ha bármilyen konkrét információjuk van, nyugodtan tehetnek bejelentést. A feljelentést ezután megteszi az önkormányzat, azonban ennek sajnos nincs nagyon foganatja.

**Ádám Attila képviselő:** Már több megoldást is javasoltak a problémára. Példaként említi, hogy az önkormányzat alkalmazhatna egy olyan embert, aki a napnyugta utáni időkből autóból figyelné az illegális személerakókat és megállítaná őket a tettükben.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Polgármester úrral már megbeszélték ezt, erre jelenleg nincs külön forrásuk. A következő költségvetés tervezésekor meg lehet vizsgálni.

**Horéna József elnök:** A nemzetiségi önkormányzat szeretne a jövőben közfoglalkoztatottakat foglalkoztatni. Számíthatnak ebben az önkormányzat támogatására?

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Véleménye szerint ennek nincs akadálya, de mivel a létszámra pályázni szükséges, ezért ennek alaposan utána kell járni. A kérdés az, hogy ezt támogathatónak ítélik-e, illetve milyen tevékenységet szánnának a közfoglalkoztatottaknak.

**Horéna József elnök:** Tavasszal az önkormányzat biztosított 4-5 dolgozót, akik a Dankó-telep rendbe tételéért feleltek, azóta nagyon elhanyagolt lett az a rész. Javaslatuk volt még korábban, hogy szeretnének minden utca elejére egy kis közterületi kukát, hátha azzal csökkenne az eldobott szemét mennyisége.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Jó az ötlet, erről még beszélhetnek a jövőben. Visszatérve a közfoglalkoztatottakra, ismételten megkérdezi, milyen munkát szánnának nekik.

**Horéna József elnök:** A közterületek rendben tartását, mert így a fű sem nőne két méterre. Ha valaki beleesik árokba, nem lehet megtalálni, mert akkora ott a gaz.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Az ingatlan előtti árkot az ingatlan tulajdonosának kell rendben tartania. A hosszú távú megoldást ő a szemléletformálásban látja. Ha a Munkaügyi Központ részéről van fogadókészség, az önkormányzat partner abban, hogy a nemzetiségi önkormányzat foglalkoztasson közfoglalkoztatottakat. Ennek utána fognak járni az ezzel foglalkozó kollégáival.

**Kótai Erzsébet képviselő:** Nagyon sok szemét van a patakban is.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** A Bársonyos-patak tisztán tartásáért az ÉMVIZIG felel.

**Horéna József elnök:** Korábban felvetették, hogy szeretnének egy elkerített játszóteret, erre ideális hely lenne a sportpálya és a Cimbalmos utca végén lévő szabad terület. Nem szükségesek új játékelemek, jók a régiéek is. A gyerekek egyrészt el tudnák magukat foglalni, másrészt így lezárnák az utat az illegális személerakók előtt, akik autóval vinnék arra a szemetet.

**Kótai Erzsébet képviselő:** Megerősíti, hogy sokan a Cimbalmos utcán át viszik a szemetet.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Ha „régii” játékelemek alatt az ócsanálósiaikat érti, azokat azért kellett elbontaniuk, mert annyira el voltak korhadva, hogy nem kapták meg a tanúsítványt, így mindenképpen új játékelemeket kellene beszerezni. Azonban ahhoz, hogy ezeket közterületen kihelyezhessék, tanúsíttatniuk kell nem kevés pénzért. Elmondja, hogy ők is gondolkodtak azon, hol lehetne még játszóteret kialakítani, és nekik a Major utca eleje jutott eszükbe. Nem ígér semmit, nem az ő tiszte, de erre majd még visszatérnek a következő költségvetés tervezésekor.

**Horéna József elnök:** Az utcatáblák kihelyezéséről már beszéltek korábban, nemrégiben viszont felszólítást kaptak arról, hogy helyezték ki őket, különben 30 ezer Ft-os büntetést kapnak.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** A felszólítás a házzámra vonatkozott, nem az utcatáblákra, ugyanis minden lakó köteles feltüntetni a házzámát. Nem minden utcában van utcanévtábla, a fő közlekedési útvonalak mentén vannak elhelyezve, de sok olyan van, ami megrongálásra került. Folyamatban vannak ezeknek a felújításai, van, amit újra kell gyártatni. Jól érti, hogy minden keresztutcába szeretnének ilyen táblákat?

**Horéna József elnök:** Igen, legalább az elejére.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Felírta, bár emlékszik, hogy erről valóban volt már szó. Utánanézt, hol tart az ügy.

**Horéna József elnök:** Megemlíti, hogy a kulturális pályázatot érintően kifutottak az időből. Nem érti, mi történt.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** A pályázatos kolléganő többször is figyelmeztette őket a határidőre.

**Ádám Attila képviselő:** Az volt a probléma, hogy a hivatal igazgatási szünet miatt nem volt nyitva, kellett volna módosítani, és Heni nem tudta elküldeni a módosítást.

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Jegyzőkönyvbe kívánja rögzíteni, hogy Gass-Lengyel Henrietta az ő és polgármester nevében több e-mailt is írt, hogy a nemzetiségi önkormányzat pályázatírójának mi a teendője, de ebben nem történt előrelépés.

**Horéna József elnök:** Megerősíti, hogy az ő pályázatírójuk hibázott.

**Ádám Attila képviselő:** Elnézést kér.

**Horéna József elnök:** Az alakuló üléssel kapcsolatban kérdezi, hogy ha választástól van szó, szavazhat-e magára?

**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Természetesen, nem szükséges tartózkodnia.

**Horéna József elnök:** Amennyiben nincs másnak észrevétele, hozzászólása, megköszöni a testület munkáját, és az ülést 15 óra 56 perckor bezárja.

K. m. f.



*Horéna József*  
**Horéna József**  
elnök

**Jegyzőkönyv-hitelesítő:**

*Kótai Erzsébet*

Kótai Erzsébet

**A jegyzőkönyvet készítette:**

*Tirpák Eszter*

Tirpák Eszter

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

*Tóthné dr. Pail Erzsébet*

**Tóthné dr. Pail Erzsébet**  
jegyző